



VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23

Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918

E-mail: ves.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rendőrokre támadtak az ittas csendháborítók

A Veszprémi Járási és Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak büntette és más bűncselekmény miatt bíróság elé állította azt a 20, illetve 22 éves férfit, akik 2015. december 21-én, Zircen a velük szemben intézkedő rendőrökre támadtak, és egyikük bántalmazta is őket.

Az eljárás adatai szerint a két egyenruhában szolgálatot teljesítő rendőr hajnali 1 óra körül, csendháborításról szóló lakossági bejelentésre ment ki az egyik zirci utcába, ahol három, erősen ittas állapotban lévő férfit találtak.

Amikor a 20 éves férfi testvére az ittassága miatt egyensúlyát veszítve egy ablaküvegnek esett, ami betörött, az egyik rendőr a férfit a betört üvegtől elhúzta, és a lépcső aljára kísért. A 20 éves elkövető mindezt a testvére bántalmazásának vélte, kiabálni kezdett, a rendőröket fenyegette, míg 22 éves társa is kötekedni kezdett a rendőrijárőrökkel. Miután a rendőrök felszólították őket, hogy a hangoskodással és a fenyegetéssel hagyjanak fel, a 20 éves elkövető a vele szemben álló egyik rendőrt két kézzel mellbe lökte, és próbálta őt fején ütni, aki azonban az ütés elől kitért. Közvetlenül ezután a két rendőr a támadó férfit a földre vitte, aki agresszív magatartását a bilincselése során is folytatta, a vele szemben intézkedő rendőröket többször megütötte. Eközben a férfi 22 éves társa a pulóverét levette, földhöz vágta, majd támadó testtartásban megindult a rendőrök felé, azonban az egyik rendőr eléállva megakadályozta a bántalmazást.

A két elkövetőt a járási és nyomozó ügyészség a tegnapi napon bíróság elé állította. A Veszprémi Járásbíróság ítéletében a tényállást és a minősítést a váddal egyezően állapította meg, és a 20 éves férfit hivatalos személy elleni erőszak büntetében és könnyű testi sértés vétségében, míg a 22 éves társát hivatalos személy elleni erőszak büntetében mondta ki bűnösnek, előbbit 1 év 6 hónap, végrehajtásában 3 évre felfüggesztett börtönbüntetésre, míg utóbbit 6 hónap, végrehajtásában 1 évre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte. Az ítéletet az elkövetők tudomásul vették, míg az ellen az ügyész mindkét terhelt terhére súlyosítás végett fellebbezést jelentett be, így az nem jogerős.

Veszprém, 2015. december 29. napján

Dr. Orbán György
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész